

## RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 04/2025/FMC

A **Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Turismo**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação do Anexo I** do Edital nº 04/2025/FMC – Seleção para Financiamento de Projetos Culturais Natal de Luz 2025 – Fundo Municipal de Cultura, especificamente no que se refere à **Categoria Teatro**, conforme segue:

### 1. DO OBJETIVO DA RETIFICAÇÃO

A presente retificação tem por finalidade **complementar as informações contidas no Anexo I**, no item referente à **definição de Teatro Profissional**, com o intuito de assegurar **maior clareza, transparência e efetividade** ao processo seletivo.

### 2. DA ALTERAÇÃO

Onde se lê:

b) Para fins deste edital, considera-se:

b.2) **Teatro Profissional:**

- Grupos com CNPJ cultural ou MEI cultural;
- Atuação artística como principal fonte de renda;
- Portfólio com histórico comprovado de apresentações pagas;
- Estrutura técnica mais robusta, com ficha técnica detalhada.

Leia-se:

b) Para fins deste edital, considera-se:

b.2) **Teatro Profissional:**

- Grupos com CNPJ cultural ou MEI cultural;
- Atuação artística como principal fonte de renda;
- Portfólio com histórico comprovado de apresentações pagas;
- Estrutura técnica mais robusta, com ficha técnica detalhada;
- **Proponente do grupo com diploma de graduação em Artes Cênicas;**
- **Proponente do grupo com DRT – Registro Profissional de Artista, emitido pela Superintendência Regional do Trabalho.**

Guaxupé, 12 de setembro de 2025.

Cassiano da Silva  
**Secretário de Cultura, Esporte e Turismo**